



Paralaxa 2013 - stanoviště 6

Kód stanoviště: **PODZIM**

Upřesnitko dalšího stanoviště:
tři břízy uvnitř zatačky



SMS na číslo 736 300 202 ve tvaru **PARALAXA kod_tymu NASLI PODZIM**

Bylo nebylo, daleko předaleko, jedno království, na které peklo poslalo svého nejzuřivějšího draka, jenže na nebi se rozhodli nenechat to tak. Sám Pán Bůh proto povolal svého věrného anděla Zachariela.

Anděl věděl, že sám království zachránit nemůže, a tak si vybral mezi lidmi svého pomocníka, cestovatele Honzu. Honza byl statečný, a protože se pekla nebál, andělovu prosbu vyslyšel a vydal se do onoho království. Král zdejšího království byl moudrý, jenže už starý, zrak mu sotva sloužil, věřil však v sílu dobra a nebes. Anděl Honzovi ještě před cestou pověděl všechno, co věděl. Anděl se pak zjevil přímo v království u pana krále. Krále anděl překvapil natolik, až na chvíli ztratil nejen svůj zrak, ale i svou řeč, anděl tak získal možnost mu bez přerušování vysvětlit, jaký plán proti drakovi vymyslel, aby se jim podařilo nad peklem vyvrát a jeho království tak zachránit. Peklo se nebe nebálo. Nebe totiž samo o sobě nic nezmůže. Drak totiž anděly nevidí, dokonce ani neslyší. Když se Honza dostal do království, pan král ho na hradě ihned s radostí přijal, vždyť mu ho také poslalo samo nebe.

Honza se tak dozvěděl, kde draka vyslaného peklem najde, anděl mu pak ještě daroval svou harfu. Král byl nesmírně šťastný, že se nebe rozhodlo království před peklem ochránit. Zpráva, že je nebe před drakem zachrání, se roznesla celým královstvím během okamžiku. Honza se rozloučil s andělem a vydal se na dlouhé putování. Anděl se pak z království vrátil zpátky na nebe. Honza tak na souboj s peklem zůstal sám, bez anděla. Proč vlastně peklo chce zrovna tohle království, přemýšlel anděl. Honza mezitím při svém putování vymýšlel, jak mu zrovna harfa získaná od anděla může pomoci zachránit království. Proč si anděl myslel, že zrovna harfa zachrání království před pekelnými hrátkami? Honza byl už skoro u cíle, když mu došlo, jak andělovu harfu proti peklu použije, aby království záchranil. Honza vylezl na vysokou skálu, když vtom v údolí uviděl neskutečně obrovského a rozzuřeného draka, tiše si sedl, položil prsty ke strunám a jen co začal hrát, začala harfa díky Honzovi vydávat tak nesnesitelné zvuky, až draka vylekaly a ten rychle začal pelášit rovnou zpátky do pekla. A tak nebe zase jednou zvítězilo nad peklem. Radost měl na nebi i sám Pán Bůh.



U sochy Milana Rastislava Štefánika na Petříně se skrývá bonusová šifra. Její vyzvednutí není nutné, ale za její vyřešení získáte bonus 30 minut. Šifru lze řešit po celou dobu hry.